
Task 2 [4 punkty aktywności] – klasa IV 

Zapisz odpowiednie działanie, oblicz i zapisz odpowiedź. 

a) W pewnym sadzie, w każdym z siedmiu rzędów rośnie po 39 jabłoni. Ile 
jabłoni rośnie w tym sadzie? 

 

 

 

 

b) W piwnicy stoją worki z ziemniakami. W każdym z sześciu worków 
znajduje sie po 26kg ziemniaków. Ile łącznie kilogramów ziemniaków 
znajduje sie w tej piwnicy. 
 

 

 

 

 

c) W domu pani Reginy znajdują się opakowania wraz z jajkami. W dużym 
pokoju stoją 73 wytłaczanki, a w każdej po 8 jaj. W kuchni znajduje się 21 
wytłaczanek, a w każdej po 30 jaj. Ile łącznie jaj znajduje się w domu pani 
Reginy? 

 

 

 

 

 


